
1. −x + 5 ≥ 3 , 2x − 3 ≥ 7 에 대하여 연립부등식의 해를 구하여라.

답:



2. 연립부등식

3(x − 2) > 5x + 2

−2(x + 7) ≤ 3x + 21
을 만족하는 해 중에서 가장 작

은 정수와 가장 큰 정수의 합을 구하여라.

답:



3. 연립부등식

3.1 + 1.7x ≥ −2
4(1 − 2x) ≥ 16

을 만족하는 정수의 합을 구하여라.

답:



4. 부등식 4x−1 ≤ 3x+1 < 2x+5를만족하는 x 의값중가장큰정수를
구하여라.

답:



5. 연립부등식

2x + 7 ≥ 3x

x ≥ a
을 만족하는 정수가 3개일 때, a 의 값의

범위는?

답:



6. 연립부등식

−
Å

x +
1

2

ã
≤ −2.5

ax + 4 ≥ x
의 해가 x = 2 일 때, a 의 값을

구하여라.

답:



7. 연립부등식

4x − a < 5

2(3 − x) ≤ 7
의 해가 없을 때, a 의 값의 범위를 구하

여라.

답:



8. 어떤 삼각형의 세 변의 길이가 긴 변부터 차례로 4x+5, x+12, 2x− 3
이고, 세 변의 길이가 모두 자연수일 때, x 의 값을 구하여라.

답:

답:



9. 어느 학교 학생들이 운동장에서 야영을 하기 위해 텐트를 설치하였
다. 한 텐트에 3 명씩 자면 12명이 남고, 5명씩 자면 텐트가 10개가
남는다고 할 때, 텐트의 수를 구하여라.

답: 개

답: 개

답: 개



10. 지수는 이번 기말고사에 국어, 영어, 과학, 수학 4 과목을 시험을 치
루었다. 지금까지의 국어, 영어, 과학 성적이 각각 88점, 79점, 97점
일 때, 수학성적까지의 평균이 88점 이상 91점 이하가 되게 하려면
수학시험에서 몇 점 이상을 받아야 하는가? (단, 수학시험은 100점
만점이다.)

답: 점


